

## Шагнувшие в бессмертие 18 января – День памяти морских пехотинцев Балтфлота



18 января 2018 в бригаде морской пехоты береговых войск Балтийского флота прошёл ежегодный День Памяти морских пехотинцев, погибших при выполнении боевых задач на Северном Кавказе.

В этот день 23 года назад, в 1995 году, личный состав отдельного десантно-штурмового батальона соединения морской пехоты Балтийского флота участвовал в штурме президентского дворца в Грозном и понес самые большие потери за период выполнения

боевых задач на Северном Кавказе – смертью храбрых пали 16 гвардейцев. Но дворец был взят, и морпехи Балтфлота подняли на нем Андреевский флаг. 18 января было объявлено на Балтийском флоте Днем памяти морских пехотинцев. Всего за период с января по июль 1995 года из двух сменных составов десантно-штурмового батальона Балтфлота погибли 46 человек, 125 воинов были ранены.

В прошлом году на территории бригады морской пехоты в этот день был заложен камень под будущий Православный храм. Инициаторами строительства храма выступили гв. полковник Лазуткин А.С. и настоятель храма св. Александра Невского – иерей Константин Киосев. Его строительство осуществляется собственными силами бригады – военнослужащими –призывниками 1 роты 1 батальона морской пехоты.



В митинге приняли участие представители командования Балтфлотом, военнослужащие и ветераны бригады, родные и близкие погибших пехотинцев, а также ребята 10 «А» МБОУ СОШ №4 и других школ города Балтийска. На митинге вручили правительственную медаль «За взятие Пальмиры» Сирийской Арабской Республики жене сержанта Андрея Тимошенкова. В этот момент никто не смог сдержать слезы.



Эта медаль была присуждена ему посмертно. Морской пехотинец Андрей Тимошенков – наш земляк, проходивший службу по контракту и отправленный в Сирию. Он погиб в провинции Хомс 15 июня 2016 года, охраняя гуманитарный конвой. Сержант ценою своей жизни остановил начиненный взрывчаткой автомобиль террористов.

По окончании митинга все присутствующие минутой молчания почтили память павших бойцов и возложили цветы к мемориалу Героев.

Швецова Дарья, 10 «А»



# Школьная пора

Выпуск № 4

Январь 2018

### В этом номере читайте:

- 2018 год объявлен в России годом добровольца и волонтера по указу президента Владимира Путина
- Шагнувшие в бессмертие
- 23 февраля – Всероссийский праздник защитников Отечества
- Школьные новости
- Профилактика гриппа и ОРВИ, чтобы не болеть



### 2018 год объявлен в России годом добровольца и волонтера по указу президента Владимира Путина

Новый 2018 год, как известно, имеет свой символ, согласно восточной философии. Однако для России каждый год символичен более насущными вещами, и под какой эгидой пройдет 2018 год, уже известно.

Приходящий новый год объявляется указом президента. Например, 2017 год был посвящен году экологии и, соответственно, об этом упоминалось часто. В связи с этим гораздо больше средств было потрачено именно в этой сфере. Еще один пример – 2008 год был объявлен

Год добровольца (волонтера) 2018



годом семьи и именно в это время был утвержден материнский капитал.

Итак, 2018 год объявлен президентом России Владимиром Путиным Годом добровольца и волонтера. Об этом Путин торжественно и под овациями сообщил на церемонии награждения «Доброволец России» 6 декабря 2017 года.

Лучшим представителям этих движений президент вручил награды на Всероссийском форуме. 14000 человек – дворец «Мегаспорт» заполнен до отказа.

Здесь были представители всех регионов России: от Владивостока до Калининграда, которые приехали в Москву на Форум добровольцев.

Они создают приюты для бездомных животных, помогают старикам в больницах и хосписах и готовы сутками искать пропавших людей. Себя они называют одной большой волонтерской семьей, потому что их объединяет общая цель – нести добро людям. О давних традициях добровольчества в нашей стране напомнил собравшимся и Владимир Путин.



«Знаете, Антон Павлович Чехов как-то сказал очень хорошие, замечательные слова: «Как много в России хороших людей». Вот, он к вам тоже обращался. Так было всегда, потому что забота о ближнем, милосердие, готовность прийти на помощь всем миром, служить Отечеству в душе, в характере, в культуре нашего народа. В великой истории России – героический порыв добровольцев, защищавших Отечество. Вот сейчас только вспоминали о Великой Отечественной войне. Я вспоминаю о том, что мой отец, Владимир Спиридонович

Путин, имея на руках в 1941 году так называемую бронь, которая позволяла ему работать в тылу, добровольцем ушел на фронт», – рассказал Владимир Путин.

Таким образом, 2018 год призван популяризировать благотворительность, повысить престиж работы добровольцев во всех сферах, повысить гражданскую активность всех россиян, что сделает людей более лояльными и менее равнодушными. В частности будет повышена доступность системы вступления в добровольные отряды различной направленности посредством создания базы «Добровольцы России».

Коновалова Галина, 10 «А»

Редакция: Ответственный за проект Новосадюк Екатерина Владимировна, учитель русского языка и литературы  
Тех. редактор Котлованов Тимур, 11 «А» кл.

Корреспонденты: Дьячан Дарья, Изосимина Тлоина, Коновалова Галина, Швецова Дарья 10 «А»

